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[bookmark: _GoBack]Edukacyjny Wirtualny Spacer po Siedliskach Przyrodniczych – Natura na wyciągnięcie ręki
Wkrocz do świata przyrody bez wychodzenia z sali wykładowej! Nasz edukacyjny wirtualny spacer to innowacyjne narzędzie dydaktyczne, które umożliwia studentom realistyczne poznanie różnych siedlisk przyrodniczych oraz ich otoczenia, uwzględniając charakterystyczną roślinność, faunę i krajobraz.
🌿 Główny cel spaceru:
Wspieranie procesu nauczania poprzez immersyjne doświadczenie przyrodnicze – uczestnicy przenoszą się do autentycznych lokalizacji, gdzie mogą obserwować szczegółowo odwzorowane siedliska w ich naturalnym kontekście krajobrazowym.
🔍 Czego użytkownik się nauczy?
· Rozpoznawania i analizy różnych typów siedlisk przyrodniczych,
· Obserwacji roślin i zwierząt charakterystycznych dla danego środowiska,
· Zrozumienia kontekstu krajobrazowego, w którym funkcjonują dane ekosystemy,
· Pracy z materiałem wizualnym – użytkownik może powiększać, obracać i analizować wybrane obiekty, które dodatkowo są opatrzone opisem tekstowym.
📽️ Technologia:
Wizualizacje powstają na bazie rzeczywistych nagrań wykonanych w wysokiej rozdzielczości, z zachowaniem naturalnego oświetlenia i detali środowiskowych, co gwarantuje maksymalne odwzorowanie rzeczywistości.
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